

Место для  
скобы

Форм II д/л  
Ч-7Р

ОТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»  
ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ  
заключительного этапа

Шифр

1.	Предмет	история
2.	Вариант	2
3.	Класс	11
	Фамилия	АНДРЕЕВА
4.	Имя	ВАЛЕРИЯ
	Отчество	ПАВЛОВНА
5.	Дата рождения	02 11 2004 Число                   Месяц                   Год
6.	Страна	РФ
7.	Регион (пр: Томская обл., Калининградская область)	Забайкальский край
8.	Вид муниципального образования (пр: пгт, деревня, село, город)	город
9.	Населенный пункт (пр: Томск, Кемерово, Псков)	Чита
10.	Полное наименование образовательного учреждения, в котором Вы обучаетесь в данное время	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение „Среднее общеобразовательная школа №1“

Даю согласие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail о моих результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись В.Андреев

## Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
50	30.03		

№ 3

Исторический факт: Петр I ✓

выражение с ними! А.Д. Меншиков, генералиссимус; П.И. Шубников — генерал  
 1) 1-Д, на картине изображено первое победное поле 1694 года, в котором Петр I одержал победу российского флота  
 2) 2-Б, на картине изображена сцена привоза российской армии в Нарвской конфузии  
 3) 3-А, на картине изображено битве под Бородино во время Северной войны

4) 4-В, на картине изображено сцена Полтавского сражения, которое стало переломом для Северной войны предопределив победу России

5) 5-Е, на картине изображена Третьяковская битва, которая стала последней в Северной войне предопределившей победу России

6) 6-Г, на картине изображён Приморский (каспийский) поход Петра I, ставшего для него последним

№ 4 6

) Описание относится к русско-турецкой войне 1877-1878 годов. Автор миниатюр — Брусланов.

) Брусланов был военачальником Южного фронта в Первой мировой войне  
 • Этими военачальником были совершиены известные Брусиловский прорыв в 1916 году, который мог бы быть успешен в своем исполнении, однако Брусланов не поддержал генерала Дружиных фронтов.

№ 5 № 2  
 51237846 - 1736245

№ 1

1-Г

2-А

3-Д

4-Б

5-В

№ 6

1) Гранданская война была войной, в которой неуважали метод, т.е. кто в итоге придет к власти, а потому право говорить о политической эмиграции было невозможно, поскольку новая власть должна расценить это как преданность и приверженность к Антанте, и, соответственно,ставить в ряд недоброжелательных или виновных предателей Родины, за что можно последовать наказание. "Уважительное" же приятие могло стать основательным аргументом и помочь избежать такого со стороны власти.

2) Однако, несмотря на "уважительность" приятия, сам факт пребывания за пределами советской России оставил отпечаток на биографии людей. Нахождение в зарубежье может означать связь с контрреволюционами или другими организациями западной власти, а значит, по приезде обратно в Россию, представлялось возможным в контролируемой ими другой опасной деятельности. Поэтому наличие в портфеле людей таких профессий как кинематографист и "скелетом в шкатулке" для этих людей.

8

№ 8  
 1) Данные фильмы относятся к поствоенному периоду отечественного кинематографа.  
 2) Героями: А. Гитлер, И. Сталин, Б. Керенский на картине 1 и 2 играют один и тот же актер.

3) "Иди и смотри", В. Басов

№ 10

Реализмом в культуре нарождающее направление, появившееся в начале XIX века России, характерными чертами которого стали изображение действительности, сюжет; направление основано на таком философском учении как материализм, а. признание первородности вещественной и окружающей мира (в отличие от эзотеризма, утверждавшего первородность сознания). Главной темой было реализм в изображении русской жизни: его быт, работа, любовь, взаимоотношения. Существо быта и письма, письменов, Толстой - «Фамилья». Картины природы в её нетронутом виде написаны Гавриловым, Левитаном, Саврасовым и Чушиным. Пейзажи также выразились густо написанными русскими геновеками и они отражены в картинах Верещагина и книжках чистого.

С приходом советской власти, реализм перетрансформировался в советское направление — социалистический реализм. Технически, это направление храмило идею реализма из XIX века — отразить действительность, реалии. Однако, реалии соцреализма уже стоят не русский человек, а советский — уже социализированной тип. Изменение уходит живучи, изменяется мир, изменяется власть, и реалии уже несет в себе совершенно иную нагрузку. Сравнив картины с картинами Коровина, особой разницы не видим. Однако в соцреалистической живущей вспышке бешталк, который полностью отличается от реализма. Это идеологическая направленность. Задача соцреализма одна показать новому советскому гражданину превосходство и успешность коммунистической идеологии. Жанру на картинах соцреалистов изображено красивое и здоровое знаменование с кипами звончими и фруктами, а в произведениях литературы воспеваются сила и юмор.

Наконец образом, реализм и социалистический реализм, несомненно, отражали действительность, однако оба направления отражали действительность разных жителей этих направлений, можно убедиться, что это совершенно разные концепции.

1 - Уран

1 - Соединенные Штаты Америки

2 - Германия

- Советский Союз

- Франция

) Примечат 1: автор - А.А. Эйнштейн  
адресат - В.М. РудневичПримечат 2: автор - Б.Ким Ринги -  
адресат - Я.В. МолотовПримечат 3: автор - Г.Н. Бор  
адресат - Е.В. Марковников -

3) Да, удалось, но в будущем.

Таким образом были созданы и созданы ядерного оружия, но в 1945 году работы были пристановлены.

Первая ядерная бомба была создана в СССР в 1947 году.

Было Однократно информация о разработках оружия в США и

Разработками поставившимися в СССР еще в под контролем агентурной сетью (Гайд, Кандиджанов, Метрополиан). США разработали ядерное оружие чуть позже, в 1950 году.

нр 7

- 1) из байцов, осуществляющих приказов начальствования.
- 2) кустодиев
- 3) после венчания на царство Ивана Грозного, в середине XVI века
- 4) А. Н. Данилев
- 5)
- 6) Петербург
- 7)
- 8) Киселев, ~~Борисов~~
- 9) Диктор В. Левитан в 1941 году
- 10) в 1950 г.

0

нр 11

Первое ассоциации с концепцией "история России" — крепостное право. Безусловно, только до 1917 года это вопрос о том актуален для какого-либо народа или населения. Так как это в основу крепостнической системы от её официального закрепления

Все времена были те, кто подчинялись, и те, кто управляли. Так, будущие крепостные были всеми из крестьян, т.е. рабами, которые были воинами или поварами, или крестьянами. Впоследствии, они стали иждивенцами, обрабатывавшими землю или крестьянами. Были особенные дни — Народный день, — в которое крестьяне могли от своего крещения и другому. Однако, учащимися слушали, когда крещение не было совершено, и тогда были введены сроки сроки крещения — заповедное время, но эти увещевавшие, и в конце концов в Судебнике Ивана III было установлено сроки крещения, с этого времени и начинается установление крепостного права. В течение всего периода крепостного были главной национальной со стороны закона. Религиозные, крепостные были рабами: они не имели никаких прав, кроме, подвергавшихся всеобщему угнетению рабов, они привязаны к конкретному помещику и помещичьему наложению на них, как товар и многое другое. Но времена Петра I внесли в этом узаконено наследование крещения (те, которые отрабатывали манифактуры), монастырские и мануфактурные. Впервые предпринятыми начали право покупать деревенские и мануфактурные фабрики. Как известно, расширение прав одного народа на захват других сфер, как это было при Екатерине II. «Золотой век дворянства» — это были и аналоги этого крепостного населения. Тогда результатом этого расширения прав помещиков в купле-продаже крестьян и другим. И только в конце XVIII века началось постепенное резкое и переднее к освобождению крестьян. Так, первыми шагами были отмена Указа о трехдневной тартице от Петра I и начала новых узаконений Екатериной II в пользу дворян и против крестьян. Это касается русской культуры, то как самобытная система она была после Ивана Грозного, а аналогами которых являются научно-технические ХVIII век, начиная с Петра I. Данный этап в истории науки и техники

киантического, которое характеризуется глициенами европейской культуры, но не одно праудение XVIII века не выходит из основы русским. Все архитектурные памятники классицизма и барокко были созданы итальянцами и французами и другие представители зодчих, из литературных памятников этого периода мало известны имена, Родина, сочинения Кафандри и Ломоносова, которые вынуждены переписаны с европейских сюжетов. Дворянство к концу XVIII века добывает большие деньги, а крупные города и столица потеряли свой русский облик, став чистыми европейскими городами. Мы не знаем храмов и икон XVIII века, потому что весь бюджет уходит на война, строительство кораблей и дворцов, а вместе с ними писались паруса и избранные иконы, подобие русской культуры, когда национальность в институциях списка тоже исчезает, приводя к тому, что мы находимся в "Золотом веке русской культуры" в XIX веке. Эта эпоха называется "Золотым веком русской культуры" и начинается с появления в русской культуре самой чистой геновека, самой русской поэзии и, начиная с Тютчева, по правдивому замечанию Аполлона Григорьева, Александра Сергеевича Тютчева. Тот геновек, сущий отдельно европейской культуры, российской и итальянской и полного уединения к себе, забывши истоками русской национальности. Он, будучи таким же дворянином, как и другие дворяне, ворог в такой среде, которая заслужила обратить внимание военных сословий на себя: они, в свою очередь, вернулись к истокам. И у него получилось: после Тютчева открылся на весь XIX век целый всплеск литературных памятников, скучников и романов, пронесший разумный русской национальной культуры, и это помогло всем стать великими деяниями вплоть до конца века.

Да, европейское влияние на Россию в XVIII веке было сильно, но именно это влияние позволило вновь возродиться русской культуре в целом в XIX веке.

+